



ПОЗДРАВЛЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЯ СЛЕДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ С 10-ЛЕТИЕМ ОБРАЗОВАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА ПРИ ПРОКУРАТУРЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Уважаемые коллеги!

Поздравляю Вас

с Днем образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации!

С 7 сентября 2007 года начал свою историю новый следственный орган государства.

За десять лет существования Следственный комитет сумел доказать на деле свою значимость. Каждый из Вас, не жалея сил

и времени, все эти годы плодотворно решает поставленные задачи, ведет активную борьбу

с преступностью в нашем регионе.

Благодаря Вашему профессионализму, компетентности, целеустремленности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

и верности служебному долгу на высоком уровне раскрывается множество преступлений.

Примите слова искренней благодарности

и признательности за Ваш большой труд.

От всей души желаю всем Вам крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, выдержки, новых достижений в служении Отечеству, а Вашим семьям – мира, согласия, терпения и понимания!

С уважением,

Руководитель следственного

управления по Саратовской области

генерал-лейтенант юстиции

Н.В. Никитин

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1161742>